

100 спектаклей кукольного театра

.. Машина сворачивает о тракт и устремляется в бор. Ещё один поворот—и вот уже виден трепещущий на ветру кумачёвый флаг...

Неожиданно бор оживает и десятки детских голосов разносят радостную весть:

—Кукольный театр приехал!..

Не проходит и получаса, как на площадке, при активной помощи ребят, устанавливается всё оформление.

Ведущий объявляет:

— Дорогие ребята! Сегодня челябинский городской театр кукол покажет вам спектакль по повести Аркадия Гайдара «РВС».

Сотни глаз устремлены на сцену. С захватывающим интересом следят ребята за развивающимися событиями.

В антрактах любознательные зрители беседуют с актёрами, просят показать им куклы...

— Спасибо за хороший спектакль. Приезжайте ещё, до свиданья!—несутся возгласы, когда машина с актёрами покидает этот приветливый уголок.

За два месяца коллектив Челябинского театра кукол дал около 100 выездных спектаклей в пионерских лагерях. Театр показал пионерам 12 своих лучших спектаклей. Среди них: «РВС», «Сказка о потерянном времени», «Куан-Ки», «Не твоё, не моё, а ваше», «Иржик-молодец», «Волшебная калоша».

Сейчас коллектив готовится к началу нового театрального сезона на своей основной сцене. Он начинает работать над пьесой Вородина «Роу вступает в борьбу», посвящённой борьбе за мир, в которой активно участвуют дети трудящихся Индии.

Закончатся каникулы. Будущие спущены лагерные флаги. Тысячи школьников, хорошо отдохнув, набравшись сил, снова садут за парты, за учёбу. Небольшой трудолюбивый коллектив театра кукол откроет свой сезон, будет доступными ему средствами участвовать в коммунистическом воспитании подрастающего поколения.

М. БАДИМОВ.

Сталинская Смена

Челябинск

19 АВГ 1952